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Vaše bezhotovostní příspěvky je možné zasílat na transparentní 
účet s číslem 35-603164389/0800. Majitelem účtu je Obec Číměř.

Přispět můžete také v hotovosti do kasičky v číměřském kostele.
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Vážení spoluobčané, milí sousedé 
a přátelé Číměřska, dostává se Vám do 
rukou nové vydání našeho obecního 
zpravodaje. Stejně jako v těch přede-
šlých jsme pro Vás i v tomto čísle při-
pravili zprávy, pozvánky, ohlédnutí 
i fotografie, které zachycují život v naší 
celé obci. Věřím, že zde každý najde 
něco, co jej zaujme – ať už jde o prak-
tické informace, historické zajímavosti 
či připomenutí společných akcí.

Naše obec je tvořena lidmi a jejich 
činností. Každý z nás přispívá svým dí-
lem – ať už prací, účastí na kulturním 
nebo sportovním dění, nebo jen tím, že 
se zajímá o své okolí. Děkuji všem, kdo 

se zapojují a pomáhají, aby Číměř zů-
stávala živou a přátelskou obcí.

Rád bych Vás také pozval na tradiční 
akce, které pro Vás v nejbližší době při-
pravujeme – Hubertskou mši, adventní 
koncert a vánoční koncert žáků ZUŠ. 
Společné chvíle strávené při těchto 
událostech nám vždy přinášejí radost 
a posilují naši sounáležitost.

Jako obec dále pracujeme na přípra-
vě ZTV pro stavební parcely v lokalitě 
K Soudku, před kolaudací máme novou 
vodárnu v Nové Vsi a pustili jsme se 
také do stavby nového bytu v domově 
pro seniory v Číměři. Ostatní novinky 
se dočtete uvnitř tohoto zpravodaje.

V současné době probíhá příprava 
rozpočtu na příští rok. Budu rád, když 
za mnou přijdete se svými podněty 
a nápady – každý hlas je pro směřování 
naší obce důležitý.

Přeji Vám příjemné a klidné počtení 
a těším se na setkání při některé z při-
pravovaných akcí.

 

S úctou

Radek Kněžínek
starosta obce

Veřejná sbírka na kostelní zvony
Zvony neodmyslitelně patří k místu, 

kde žijeme. Jsou součástí naší identity, 
domova i tradice. Zvony provázejí člo-
věka od narození až do smrti. Oznamu-
jí životní události, oddělují jednotlivé 
části dne, jsou hudebním nástrojem 
i významným sdělovacím prostřed-
kem. 

Obyvatelé měli ke zvonům, které slý-
chali celý život, osobitý vztah, chovali 
je ve velké úctě a v případě ohrožení je 
mnohdy statečně bránili. Zvony byly 
často pořizovány z veřejných sbírek 
navzdory těžkým dobám, což ještě víc 
umocnilo vztah obyvatel k jejich zvo-
nům.

V červenci 2024 vyšel v Číměřsku 
článek o historii zvonů v číměřském 
kostele, kde bylo mj. zmíněno, že dva 
ze tří zvonů byly zabaveny v rámci rek-
vizice pro válečné potřeby za 1. světové 

války a od té doby zůstal ve věži pouze 
nejmenší zvon sloužící dodnes pře-
devším jako umíráček. S nadcházejí-
cím výročím 700 let od první písemné 
zmínky o naší obci vznikla myšlenka 
na doplnění souboru zvonů.

Proto se Obec Číměř rozhodla zřídit 
veřejnou sbírku na pořízení dvou no-
vých zvonů. Zároveň bude třeba pro-
vést opravu stávajícího historického 
zvonu, výměnu původní zvonové stoli-
ce a obnovu schodiště ve věži, které se 
nachází ve špatném stavu.

Cílem je vybrat částku cca 
1 000 000 Kč během dvou let. Sbírka 
byla spuštěna 8. listopadu 2025. Obec 
může dárcům na požádání vystavit po-
tvrzení o přijetí daru pro daňové účely. 

Všem dárcům předem upřímně dě-
kujeme.
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Stoletá jubilantka,
paní Ludmila Králíková

V září jsme byli pogratulovat paní 
Ludmile Králíkové, nejstarší občance 
Číměřska ke krásným 100. narozeni-
nám. Tímto bychom chtěli paní Králí-
kové a její rodině poděkovat za krásné 
posezení. S jejím souhlasem a souhla-
sem rodiny nyní o ní uvádíme několik 
poznámek z jejího dlouhého života.

Paní Ludmila Králíková pochá-
zí z obce Radslavice v okrese Vyškov. 
Narodila se jako Šmehlíková 13. září 
1925. Měla šest sourozenců a je z nich 
poslední žijící. Ve svých 25 letech se 
vdala za Jana Králíka, který tehdy by-
dlel v Lopeníku. V roce 1950 se jim na-
rodila dcera Marta. O čtyři roky později 
se přestěhovali do Číměře na č. p. 62. 
O rok později, v roce 1955, se jim naro-
dila druhá dcera Jarmila a v roce 1960 
syn Jan.

Paní Králíková vychodila 8 tříd zá-
kladní školy. Právě ze školy v Pustiměři 
jí v hlavě utkvěla vzpomínka na den, 
kdy z oken školy mávali na prezidenta 
Masaryka, který projížděl obcí na koni.

Když bylo Ludmile čtrnáct let a vy-
šla ze školy, pracovala jako pomocná 
síla u zedníků. V šestnácti letech šla 
pracovat do továrny ROSTEX ve Vyš-
kově. Zde v Číměři pracovala nejdříve 
v lese s paní Vohlrábovou ze Sedla. Na 

začátku nebyl život v Číměři lehký, ale 
postupem času se vše začalo zlepšovat. 
Později nastoupila do místní pekárny, 
kde byla až do ukončení jejího provo-
zu. Poté začala dojíždět do pekárny do 
Jindřichova Hradce s paní Růženou Lá-
fovou. V roce 1979 odešla do důchodu.

Její zálibou byla zahrádka, chov sle-
pic, ráda sbírala borůvky, chodila na 
houby, pletla, vyšívala obrazy, háčkova-
la a také moc ráda poslouchala a stále 
poslouchá dechovku. O dění v Číměři 
se zajímá stále. Dodnes chodí k volbám 

a ještě před dvěma lety si ráda dala kaž-
dodenní štamprličku slivovičky. V roce 
2014 ovdověla. Posledních pár let již 
není úplně samostatná a soběstačná, 
ale naštěstí má kolem sebe milující ro-
dinu. Má celkem 10 pravnoučat.

Bylo milé vidět, že nás paní Králíko-
vá může za pomoci svého syna vypro-
vodit na zahradu.

Paní Králíková, ještě jednou vám 
přejeme hlavně hodně zdraví a další 
léta mezi námi.

Obecní kaleidoskop

Prodej léků na poště
Pošta Partner v Číměři rozšířila své 
služby. Od počátku září si můžete na 
poště v Číměři zakoupit celkem široké 
spektrum volně dostupných léků bez 
lékařského předpisu za velmi příznivé 
ceny.

Oprava křížků na Číměřsku
Díky pečlivé práci Ing. Jana Špuláka, 
který nenechá zbytečně ležet žádnou 
smysluplnou dotační pobídku, jsme 
za podpory ministerstva zemědělství 
mohli opravit dva křížky, které nám 
naši předci zanechali v krajině.

První se nachází v Nové Vsi a druhý 
na mezi nad Číměří mezi č.p. 115 a lo-
mem. Ten byl nalezený ve starých ma-
pách pod názvem Polnschnei der Kre-
uz. Pěknou a důkladnou práci na obou 
památkách odvedl Tomáš Hrdinka ze 
Lhoty.
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Střídání ve školce
Jako na konci každého školního roku jsme se ve školce rozloučili s budoucími prvňáčky a popřáli jsme jim hodně úspěchů 
ve „velké škole“. Stejně tak jsme do školky počátkem září přivítali malé dětičky. Moc doufáme, že se vám u nás bude líbit.

Hezký počin v Bílé
Rodina Tomáše Blábolila z Bílé na vlast-
ní náklady vybudovala krásné posezení 
na již tak pohledné Bílenské návsi před 
kapličkou. Moc náš těší každý takový 
příspěvek, který udělá radost i jiným. 
Za obec moc děkujeme.

Elektronická úřední deska
Od léta mohou občané využívat novou 
elektronickou úřední desku obce. V ní 
lze listovat v dokumentech zveřejně-
ných obecním úřadem i zpětně. V kli-
dovém režimu lze plochu využít k pro-
pagaci sportovních a kulturních akcí.

Lhotská klubovna
Lhotská klubovna září čistotou, nově 
potažený a nablýskaný karambol 
osvětlují stylová světla. S nadšením 
a velkou péčí se o ni nyní stará Štěpán 
Železný, který převzal žezlo po Pavlu 
Holmeisterovi. Děkujeme!

Vodárna v Nové Vsi
V těchto dnech se připravuje na kolaudaci vodárna v Nové Vsi, která je již nyní ve zkušebním provozu. Kromě větší akumu-
lace pitné vody je součástí i technologie, která výrazně zvýší kvalitu vody dodávané do sítě.
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Oprava místních komunikací v Sedle
Nového povrchu se dostalo parkovišti před Sedelskou hospodou, kde už místy chyběla vozovka. Celkovou rekonstrukcí pak 
prošla účelová komunikace od kaple ke kravínu, která byla taktéž ve špatném stavu. Zároveň došlo k jejímu napojení na 
nedávno dokončenou cestu k hlásce. Práce provedla firma Stavko-Jan Štolka z Volar.

Oprava mostu ve Lhotě
Nejenom most k samotě pana Kroupy, 
ale i most důležitý pro přístup k obec-
ním lesům se po dlouhých peripeti-
ích dočkal oprav. Stav již byl tristní 
a v některých ohledech i nebezpečný. 
I proto se zastupitelé rozhodli pro jeho 

opravu. Byla vybraná firma, která ale 
krátce po započetí prací od smlouvy 
odstoupila z důvodu vysoké finanční 
náročnosti oprav. Proto se práce ujali 
Jaroslav a Tomáš Janatovi a most byl za 
nedlouho opravený. Výsledek je moc 
pěkný, ostatně posuďte sami.

Výměna veřejného osvětlení
V letošním roce jsme začali s rozsáhlou 
výměnou svítidel veřejného osvětle-
ní. Nová úsporná LED svítidla s teplou 
barvou záření jsme zatím namonto-
vali v Dobré Vodě, ve Lhotě a v Sedle. 
Postupně budou výměny pokračovat 
i v dalších částech Číměřska. Výměnu 
provádějí zaměstnanci obce, což nám 
ušetřilo nemalou část finančních pro-
středků. Na fotografii pracují na plošině 
David Bartoš a František Staš.
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Prasklé potrubí u úřadu
Bohužel, ani nám se nevyhýbají maléry a různé poruchy. 
Na snímku je David Hašek s Františkem Stašem při opravě 
prasklého vodovodního potrubí na nádvoří úřadu. V pozadí 
si můžete všimnout mnohohlavého a velmi přísného staveb-
ního dozoru. Při této příležitosti jsme také vyměnili nefunkč-
ní šoupě na hlavním řadu. To nám v budoucnosti pomůže 
při případných haváriích, kdy se eventuální odstávky vody 
dotknou menšího počtu odběratelů. Do budoucna chceme 
ve výměně těchto zařízení pokračovat.

Protipovodňové opatření
Co dokáže taková vrba rostoucí kousek od zatrubněného 
Bílého potoka na sedelské návsi jsme se mohli přesvědčit 
o loňských zářijových povodních. Kořeny vrby prorostly spá-
rou do rozměrného potrubí a časem jeho průtočnost snížily 
o přibližně 70 %. Tím docházelo k zaplavování návsi dříve, 
než to bylo nutné. Část potrubí jsme proto v létě museli za 
pomoci těžké techniky rozebrat, vyčistit a vybetonovat no-
vou revizní šachtu.

Lesní cesta na Bídě
Od aleje nad číměřským hřbitovem směrem k Farskému 
lesu přes Bídu kolem vysílače byl vybudován téměř kilometr 
nové zpevněné lesní cesty. Tím došlo ke zpřístupnění velké-
ho komplexu obecních lesů pro efektivní hospodaření. Prá-
ce si vzal na starosti místostarosta Jaroslav Janata se synem. 
S pomocí jejich techniky a za přispění našich obecních za-
městnanců bylo během několika týdnů hotovo.
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Sokol Číměř

Sokol Číměř (Nová Bystřice B) se stal vítězem okresního pře-
boru, respektive 8. ligy ročníku 2024-2025 ve fotbale, a tím si 
vybojoval postup do 1. B třídy. Po dohodě s Novobystřickým 
klubem v novém ročníku soutěže používá označení A muž-
stva. Oslavy postupu proběhly ve velkém stylu a jak jinak, 
než v kašně na návsi.

Hasičská soutěž v Číměři
Po dlouhých letech jsme se opět mohli stát svědky, doufej-
me že znovuprobuzené tradice, soutěže v hasičském sportu 
v Číměři. První červencovou sobotu se na číměřském hřišti 
utkala čtyři družstva. Kromě domácí Číměře svá dvě druž-
stva vyslali dobrovolní hasiči z Jindřichova Hradce a dorazil 
také tým z nedalekého Člunku. Dobrovolné hasiče z Nové 
Bystřice zastoupilo velmi šikovné družstvo dětí, které divá-
kům předvedlo hned dva útoky. Překvapením pro všechny 

soutěžící byl i vložený závod v improvizovaném útoku za po-
moci historické ruční stříkačky, která dala soutěžícím hezky 
zabrat. Stříkačku ze své sbírky pro soutěž zapůjčil pan Vladi-
mír Krninský. A jak dopadla hlavní soutěž v požárním útoku? 
Velice vyrovnanou soutěž vyhrálo áčko Jindřichova Hradce, 
druzí skončili domácí, třetí místo obsadilo hradecké béčko 
a pomyslné brambory připadly čluneckým. Ti potom ale 
ovládli závěrečnou afterparty, kterou hudebně a velmi pove-
deně zajistili táborští Koláříci.

Hasiči na soutěži v Přehořově
V sobotu 30. srpna 2025 obsadili dobrovolní hasiči z Číměře 
velmi krásné sedmé místo na soutěži O pohár SDH Přehořov 
aneb „Přehořovský kopeček“ v Přehořově na Táborsku. Ve 
velké konkurenci dosáhli času 25,80 vteřin, což bylo nece-
lou  sekundu od medaile. Děkujeme za skvělou reprezentaci 
obce.
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Kdo si hraje, nezlobí
Kdo zná Vladimíra Krninského, tak ví, že ten nejde pro žád-
nou klukovinu daleko. A když má čas, neváhá rozveselit lidi 
kolem sebe. Proto přes léto na Číměřsku nahlásil výskyt ma-
muta, draka nebo strašáka. Můžete také zakopnout o bludný 
kořen s kamennou tváří. Stačí dát Vláďovi kmen a rozbrusku 
a za chvíli je to všechno hotovo.
Takové hezké výzvy se chytil Tomáš Kamas a rozmístil po le-
sích soví rodinku. Najdete je všechny?

Švec v Číměři
Na číměřské návsi zní klepání kladívka a vůně kůže připo-
míná staré časy. Švec Ladislav Mareš si sem v létě přestě-
hoval svou dílnu a u verpánku s trpělivostí opravuje boty 
i koženou galanterii. Do obce tak přinesl kousek poctivého 
řemesla, které se dnes už jen tak nevidí.
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Dětský den v Číměři

Že jsou naši pořadatelé šikovní, se ukázalo při červnovém dětském dni na fotbalovém hřišti v Číměři. Takový nával neočeká-
vali ani ti největší optimisté. Téměř dvě stovky dětí musely splnit spoustu úkolů, díky nimž mohly vyluštit tajenku. Tradiční 
závěr v hromadě hasičské pěny si užili naprosto všichni.
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Třetí červencovou sobotu, tedy 
19. července 2025 od 12:00 hodin, se na 
číměřském fotbalovém hřišti uskutečnil 
již 19. ročník fotbalového turnaje Me-
moriál Jaroslava Mašky. Sobotní odpo-
ledne provázelo krásné slunečné poča-
sí. Turnaje se zúčastnil domácí TJ Sokol 
Číměř, který minulou sezonu postoupil 
do I.B třídy, dále partnerský tým TJ Jis-
kra Nová Bystřice, která bude další sezo-
nu působit v Okresním přeboru, a po-
sledním účastníkem byl tým SK Mladé 
hrající I.B třídu skupinu „A“. Bohužel se 
pár dní před turnajem omluvili fotbalis-
té z TJ Slovan Černý Dub, a tak se letos 
turnaje zúčastnily pouze tři týmy.

Turnaj se hrál systémem „každý 
s každým“ a o úvodní zápas se posta-
rali domácí TJ Sokol Číměř a hostující 
SK Mladé. Zápas probíhal pod taktov-
kou zkušeného rozhodčího pana Miro-
slava Brože. Domácí hráči byli nejspíše 
hlavami ještě na oslavách nového pří-
růstku svého spoluhráče, a tak poločas 
skončil 1:6 pro Mladé. V druhé půli se 
již číměřští trochu srovnali a utkání 
zkorigovali na konečných 4:7. Za do-
mácí se prosadili postupně dvěma 
brankami Vít Kučera, po jednom gólu 
pak Kevin Strejček a Miroslav Pánek.

Po prvním utkání hráči SK Mladé 
potřebovali chvilku na odpočinek před 
dalším zápasem, a tak organizátoři 
turnaje připravili dovednostní soutěž 
o zajímavé ceny pro účastníky z řad 
fanoušků. Soutěže se zúčastnili mla-
dí začínající fotbalisté, zkušení bývalí 
harcovníci i obyčejní fotbaloví nadšen-
ci. Kopalo se na bránu o velikosti 1,3 m 
x 1 m z různých vzdáleností.

Ve druhém utkání si mezi sebou 
porovnali síly hráči z TJ Jiskra Nová 
Bystřice a SK Mladé. Bystřičtí mladíci 
se ničeho nezalekli a hráli nebojácný, 
dravý a atraktivní fotbal. Dokonce šli 
do vedení, kdy vedoucí branku zařídil 
Václav Mol ml. Ale zkušený tým z SK 
Mladé nic neponechal náhodě, zapnul 
na plné obrátky a zápas nakonec otočil 
na konečných 1:3.

Po druhém utkání následovala 
tombola. Tentokrát se organizátorům 
povedlo sehnat opravdu velmi boha-
té a kvalitní ceny do slosování. Hrálo 
se například o sudy piva, poukazy na 
ubytování, AKU nářadí, kosmetiku, 
masáže, tetování, barber střihy, zvířecí 
krmivo a spoustu dalších cen. Losovalo 
se o 60 cen a myslím, že všichni výherci 
byli spokojení.

K poslednímu utkání se proti sobě 
postavili domácí TJ Sokol Číměř a Jis-
kra Nová Bystřice. Číměřští hráči do 
utkání nastoupili v úplně nové energii. 
Hráli lehkonohý, kombinační fotbal 
a bystřické mladíky, hrající s přílišným 
respektem, jednoznačně přehráli. Ko-
nečný výsledek se na tabuli zastavil na 
7:1 pro Číměř. Branky domácích tento-
krát nastříleli Kučera (2x), Slavík, Králí-
ček, Kevin Strejček, Janoušek a Hornek. 
Za Bystřici se prosadil pouze jedním 
gólem Václav Mol ml.

Celý turnaj postupně odřídila čtveři-
ce rozhodčích ve složení Miroslav Brož, 
Tomáš Janovský, Jan Hanzal a Jiří Šťast-
ný. Tímto bych jim za celý organizační 
tým chtěl poděkovat za jejich výkony.

Celou sobotní akci provázel svým 
hlasem a dobrým slovem dnes již zku-

šený moderátor Jaroslav Běhoun, za 
což mu také děkujeme!

Ocenění nejlepších týmů a hráčů 
se zúčastnila vzácná návštěva režisér 
a scénárista pan Petr Kolečko a jeho 
žena, bývalá česká miss, paní Aneta 
Vignerová. Ceny s nimi předávali také 
starosta obce pan Radek Kněžínek 
a jednatel firmy RM Bau pan Václav 
Roh.

Direktoriát turnaje ocenil indivi-
duálními cenami za nejlepšího hráče, 
brankáře a střelce tyto hráče: 

Nejlepší hráč: Radek Kneys (SK Mladé)
Nejlepší brankář: Pavel Drábik 

(TJ Jiskra Nová Bystřice) 
Nejlepší střelec: Vít Kučera – 4 bran-

ky (TJ Sokol Číměř)

Konečné pořadí: 
1. místo: SK Mladé 
2. místo: TJ Sokol Číměř 
3. místo: TJ Jiskra Nová Bystřice 

Po ukončení všech oficialit se všich-
ni přesunuli na víceúčelové hřiště, kde 
vypukla tradiční letní zábava. Tančilo 
a zpívalo se až do ranních hodin. K po-
slechu a tanci doprovázela skupina Vr-
bovci.  

Závěrečným slovem bych rád podě-
koval obci Číměř, našim dobrovolným 
hasičům, všem sponzorům a všem 
dalším lidem, kteří se na akci podíleli. 
Věříme, že se vám, fanouškům a zú-
častněným, tato akce líbila a sejdeme 
se znova za rok, abychom společně za-
vzpomínali na Jardu Mašku, pro které-
ho tento vzpomínkový turnaj děláme. 
Děkujeme!

Luboš Králíček

Memoriál Jaroslava Mašky
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4. ročník číměřského Gulášfestu

V sobotu 20. září 2025 se konal v po-
řadí pátý ročník soutěže ve vaření guláše 
v Číměři, počítáme-li i jeho nultý ročník 
pořádaný v roce 2021 ještě u hasičárny 
na návsi. Letošního kuchařského klání 
se za nádherného počasí zúčastnilo ne-
uvěřitelných 25 družstev. Jako pořadate-
le nás velmi potěšilo, že si tuto akci vzali 
za svou místní, protože hned dvanáct 
týmů mělo personální zastoupení z Čí-
měře nebo okolních osad. Pokud umělá 
inteligence moc nelže, tak je číměřský 
gulášfest co do počtu aktivních účastní-
ků třetí největší v ČR.

Desetičlenná porota pod vedením 
pana poslance Jana Bartoška měla 
i v letošním roce velmi těžký úkol. 
Nejlepší guláš v interním hodnocení 
poroty předstihl ten na druhém mís-
tě o pouhé dva bodíky. Vítězství v le-
tošním roce tedy velmi těsně uzmulo 
téměř domácí družstvo Elgulážo pod 
vedením Michala Drábika před druž-

stvem Tři Kubové z Jindřichova Hradce. 
Třetí místo obsadilo družstvo Řáholce, 
za kterým následovala Sedelská trojka 
a domácí Pouzarovi. Ostatní účastníci 
skončili na děleném 6.-25. místě. Poro-
ta také rozdala několik zvláštních cen 
a pořadatelé ocenili pět družstev, které 
nevynechaly ani jeden z ročníků.

Děkujeme všem kuchtíkům a jejich 
doprovodům za účast a vytvoření pře-
krásné atmosféry. Děkujeme všem po-
rotcům za to, že vystavili všanc svou 
pověst a své žlučníky a poctivě ochut-
nali všechny kuchařské výtvory. Děku-
jeme Sedelské Zoufalce a skupině Dixie 
za celodenní a večerní hudební pro-
dukci. Volná zábava se protáhla až do 
brzkých ranních hodin. Rádi bychom 
poděkovali všem sponzorům, pořada-
telům z řad dobrovolníků, hasičů a ze-
jména zaměstnanců obce, kteří se na 
přípravách a zdárném průběhu akce 
podíleli.
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Jak se u nás mají kočky
... aneb proč je kastrace koček prospěšná pro jejich i náš kvalitní život

Kočky k naší obci neodmyslitelně 
patří. Pro někoho to jsou domácí maz-
líčci. Pro někoho užitková zvířata, která 
loví myši. Ale jen málokdo se zamýšlí 
nad tím, jak se jim opravdu žije a jak se 
k nim my lidi chováme. Věděli jste, že 
kočky jsou u nás dlouhodobě přemno-
žené a že tím zbytečně trpí? Vysvětlím 
vám proč.

Podle posledních odhadů žije v Čes-
ké republice kolem 60 000 koček bez 
trvalého domova. Ty šťastnější v útul-
cích, ty méně šťastné venku, kde trpí 
hlady a na každém kroku na ně číhá 
nebezpečí ve formě aut, hladu nebo 
nemocí. V chatových oblastech, v kra-
vínech nebo opuštěných lokalitách na 
krajích měst vznikají kočičí kolonie. 
Kočky, které žijí na takových místech, 
jsou často hladové a šíří se mezi nimi 
nemoci. A hlavně se nekontrolovatelně 
množí dál. Nejsou to ale jen „kočky ni-
koho“, kdo celou situaci zhoršují. Nej-
větší podíl na každoročních přírůstcích 
nových koťat mají majitelé koček, kteří 
o přemnožení neví nebo jim je to jed-
no. České útulky přijmou každý rok 
kolem 35 000 nových koťat. A nejsou 
to obvykle koťata toulavých divokých 
koček, ale především nechtěná koťata 
koček, které někomu patří. Také máte 
každý rok koťata? Pokud je rozdáváte 
takzvaně do „dobrých rukou“, dobře 
zvažte svoje chování. Statistiky hovoří 
jasně. Každé druhé kotě končí na uli-
ci nebo v útulku. Nechtěná koťata se 
každoročně potulují od domu k domu 
a hledají něco k snědku. Jak se může-
me dočíst na místních sociálních sí-
tích, některá z nich se ocitnou v cizích 
zahradách nebo vyhozená na návsích, 
v horším případě na poli a v lese. Tím, 
že produkujete další a další koťata, ne-
vědomky přispíváte ke zhoršujícímu 
se přemnožení koček. Dáváte z ruky 
kočky, které se budou množit dál a na-
víc zabírají místo těm, které potřebují 
lidskou pomoc v útulcích nebo na ulici.

Přitom řešení je tak jednoduché. Ne-
chat svoji kočku a kocoura vykastrovat. 
Kastrace je jednoduchý veterinární zá-
krok, který se provádí jednou za život 
zvířete a způsobí, že se kočka nebo ko-
cour dále nemnoží. Kastrované kočky 

žijí déle, protože jejich tělo není vyčer-
páváno neustálými porody a kojením 
koťat. Majitelé vykastrovaných kocou-
rů si pochvalují to, že se kocouři tolik 
neperou a netoulají a také neznačkují. 
Přitom jejich lovecké pudy zůstávají 
zachovány a dál loví myši. Kastrace vů-
bec není drahá. Ve srovnání s celoživot-
ními náklady na péči o kočku se jedná 
o zanedbatelnou částku. 

Kastrace je jednorázový zákrok, kte-
rý vás navždy zbaví starostí s rozdává-
ním koťat a strachu, jak se jim v novém 
domově bude dařit. 

Kočky jsou některými lidmi vnímá-
ny jako užitková zvířata, protože zba-

vují naše domy myší. Zato si zaslouží 
odpovídající péči. Přestaňme je vnímat 
jako živoucí pastičky na myši. Vaše 
zodpovědné chování vůči nim vyjad-
řuje respekt i vůči všem obyvatelům 
naší obce. Nikdo z nás si nepřeje, aby 
mu každý rok v zahradě přistála krabi-
ce s cizími koťaty. Nebuďme lhostejní 
a společně přispějme ke snížení pře-
množení koček. Máte vaše kočky a ko-
coury vykastrované? Já ano.
Upozornění: Topení nebo jiné usmrcování koťat, je 

v rozporu se zákonem na ochranu zvířat proti týrání 

(246/1992 Sb.). Při jeho porušení hrozí trest odnětí 

svobody až na 2 roky. 

Irena Balcarová
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Zkrácené zápisy ze zasedání zastupitelstva
20. zasedání dne 12. 5. 2025

Obec zveřejnila návrh závěrečného 
účtu obce za rok 2024.
Zastupitelstvo obce schvaluje uzavře-
ní smlouvy č.: JH-001030093448/001-
-FIRA se společností EG.D o smlou-
vě budoucí o zřízení věcného 
břemene v souvislosti se stavbou „Nová 
Ves, Obec Číměř-kabel NN“ na pozem-
ku p. č. 1149, v k. ú. Nová Ves u Sedla 
k vybudování sítě distribuční soustavy.
Zastupitelstvo Obce Číměř schválilo 
Prohlášení o geometrickém a poloho-
vém určení pozemků st. 7, p. č. 254/5, 
p. č. 254/6 a p. č. 877/6, vše v k. ú. Lho-
ta u Sedla, a pověřilo starostu k dalším 
jednáním za účelem uvedení stavu 
v katastru nemovitostí do souladu se 
skutečným stavem a následné úpravy 
vlastnických vztahů.
Pan Adam Maršík požádal o zřízení 
vyhrazeného parkoviště pro tělesně 
postižené před č. p. 124 v Číměři. Za-
stupitelstvo žádost zamítlo z důvodu 
dostatečného počtu parkovacích míst 
v docházkové vzdálenosti.
Pan Jiří Dvořák žádal o souhlas s umís-
těním stavby pergoly na hranici po-
zemku p. č. 64/14, k. ú. Číměř, která 
sousedí s p. č. 63/16 v majetku obce 
Číměř. Zastupitelstvo žádost schválilo 
s podmínkou, že stavba nebude zasa-
hovat na obecní pozemek.
Zastupitelstvo schválilo pronájem 
části pozemku p. č. 2198 o výměře cca 
200 m2 v k. ú. Potočná u Číměře panu 
Jiřímu Irovi za cenu 0,60 Kč/m2/rok na 
dobu 5 let.
Zastupitelstvo schválilo prodej části 
pozemku p. č. 1783/6 – ostatní plocha 
o výměře cca 678 m2 v k. ú. Číměř man-
želům Františku a Lucii Stašovým za 
cenu 390 Kč/m2.
Zastupitelstvo schválilo pronájem čás-
ti pozemku p. č. 2198 – ostatní plocha 
o výměře cca 200 m2 v k. ú. Potočná 
u Číměře panu Davidu Vrchlavskému.
Zastupitelstvo schválilo žádost pana 
Martina Ballarina o záměru pronájmu 
pozemku p. č. 3978/1 v k. ú. Číměř 
o výměře 1377 m2.
Zastupitelstvo schválilo záměr o pro-
nájmu pozemku p. č. 938/1 o výměře 
cca 44 m2 v k. ú. Nová Ves u Sedla panu 
Ladislavu Falberovi.

Zastupitelstvo schválilo zpětný odkup 
pozemku p.č. 1695/14 o výměře 393 m2 
v k. ú. Číměř od pana Libora Jirky za 
celkovou cenu 137.900 Kč.
Starosta informoval zastupitele o insta-
laci technologie na snížení dusičnanů 
ve vodě na vodárně v Potočné.
Stavy účtů: ČS: 10.217.097,70 Kč, ČNB: 
1.082.535,54 Kč, ČS – vkladový účet: 
5.670.552,61 Kč.
 
21. zasedání dne 16. 6. 2025

Starosta seznámil zastupitelstvo 
se zprávou o hospodaření obce 
za rok 2024. Plnění rozpočtu bylo: 
příjmy: 50.241.807,46 Kč, výda-
je: 60.536.086,19 Kč, financování: 
10.294.278,73 Kč. Zastupitelstvo schvá-
lilo závěrečný účet a účetní závěrku 
obce a příspěvkové organizace MŠ Čí-
měř za rok 2024 bez výhrad.
Zastupitelstvo určilo dle ustanovení 
§ 49 zákona č. 283/2021 Sb., staveb-
ní zákon, ve znění pozdějších změn 
a předpisů, pro spolupráci s pořizova-
telem při zpracování 3. zprávy o uplat-
ňování územního plánu starostu obce 
Mgr. Radka Kněžínka.
Zastupitelstvo schválilo příspěvek ve 
výši 20.000 Kč pro TJ Jiskra Nová Bystři-
ce na činnost mládežnických družstev.
Zastupitelstvo schválilo záměr prode-
je pozemku p. č. st. 90, jehož součástí 
je rodinný dům č. p. 80, a část pozem-
ku p. č. 1355/17 o výměře cca 215 m2 
v k. ú. Dobrá Voda u Číměře panu Joze-
fu Képesimu za 3.250.000 Kč.
Zastupitelstvo schválilo pronájem části 
pozemku p. č. 2198 o výměře 70 m2 v k. ú. 
Potočná u Číměře paní Janě Kadlecové 
na dobu 5 let za cenu 0,60 Kč/m2/rok.
Zastupitelstvo schválilo pronájem po-
zemku p. č. 3978/1 o výměře 1377 m2 
v k. ú. Číměř p. Martinu Ballarinovi na 
dobu 5 let za cenu 0,60 Kč/m2/rok.
Zastupitelstvo schválilo pronájem čás-
ti pozemku p. č. 938/1 v k. ú. Nová Ves 
u Sedla o výměře 44 m2 Ladislavu Fal-
berovi na dobu 5 let za cenu 0,60 Kč/
m2/rok.
Zastupitelstvo schválilo záměr proná-
jmu nebytového prostoru na pozemku 
p. č. st. 119 v k. ú. Sedlo u Číměře panu 
Ing. Václavu Hirkovi.

Zastupitel a zároveň jednatel společ-
nosti Kamenolom Číměř s.r.o. – Jaro-
slav Běhoun přednesl zastupitelstvu 
zprávu o hospodaření v Kamenolomu 
Číměř za uplynulý rok 2024.
Stavy účtů: ČS: 8.229.066,21 Kč, ČNB: 
1.082.525,54 Kč, ČS – vkladový účet: 
5.670.552,61 Kč.

22. zasedání dne 14. 7. 2025

Zastupitelstvo schvaluje uzavření 
smlouvy č.: JH-001040018609/040-ASE 
o smlouvě budoucí o zřízení věcného 
břemene se společností EG.D v rámci 
akce „Číměř, Kunějovské samoty-VN, 
TS, NN“ na obecních pozemcích v k. ú. 
Číměř p. č, 3032 a 3034, p. č. 3077, 3082, 
3085 a 3100, p. č. 3122, p. č. 3124 a 3150.
Zastupitelstvo obce schvaluje uzavře-
ní smlouvy o věcném břemeni č.: JH-
014330089021/007-FIA se společností 
EG.D v rámci akce „Číměř, Les-systém 
s.r.o.-kabel NN“.
Zastupitelstvo schválilo prodej po-
zemku p. č. st. 90, jehož součástí je 
rodinný dům č. p. 80, a část pozem-
ku p. č. 1355/17 o výměře cca 215 m2 
v k. ú. Dobrá Voda u Číměře panu Joze-
fu Képesimu a paní Michaele Plesníko-
vé za 3.250.000 Kč.
Zastupitelstvo schválilo na základě žá-
dosti pana Štěpána Železného realizaci 
čistírny odpadních vod u nemovitosti 
č. p. 23 ve Lhotě – klubovna.
Zastupitelstvo schválilo pronájem 
nebytového prostoru na pozem-
ku p. č. st. 119 v k. ú. Sedlo u Číměře 
Ing. Václavu Hirkovi na dobu 5 let za 
cenu 200 Kč/rok.
Zastupitelstvo schválilo záměr prodeje 
části pozemku p. č. 2017 v k. ú. Sedlo 
u Číměře o výměře cca 80 m2 a části 
pozemku p. č. 2019 v k. ú. Sedlo u Čí-
měře o výměře cca 17 m2 panu Tomáši 
Janatovi.
Stavy účtů: ČS: 10.438.654,29 Kč, ČNB: 
1.474.317,74 Kč, ČS – vkladový účet: 
5.705.332 Kč.

23. zasedání dne 6. 10. 2025

Zastupitelstvo schválilo uzavření Do-
datku č. 3 ke smlouvě o dílo na zakázku 
na stavební práce Vodojem Nová Ves.
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Zastupitelstvo schválilo předloženou 
výzvu k podání nabídek pro veřejnou 
zakázku na zhotovení projektové do-
kumentace k „ZTV-lokalita K Soudku 
v Číměři“.
Zastupitelstvo schválilo uzavření 
smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení 
služebnosti s Jihočeským krajem pro-
střednictvím SÚS Jihočeského kraje 
k pozemkům p. č. 769/5 (silnice II/149) 
a p. č. 784/1 (silnice III/1492), k. ú. Bílá 
u Sedla.
Zastupitelstvo schválilo podání žá-
dosti o prodej pozemků p. č. 400/6 
o výměře 23 m2, p. č. 814/2 o výměře 
14 m2 a p. č. 1342/5 o výměře 9 m2 vše 
v k. ú. Dobrá Voda u Číměře od Státní-
ho pozemkového úřadu.
Zastupitelstvo schválilo záměr směny 
několika pozemků v k. ú. Potočná u Čí-
měře v celkové výměře 380 m2  (vodní 
plochy) ve  prospěch Obce Číměře za 
několik pozemků s celkovou výměrou 
784 m2 (ostatní plocha) ve prospěch 
České republiky s právem hospodařit 
pro Lesy České republiky.

Zastupitelstvo schválilo konání veřej-
né sbírky na pořízení a instalaci dvou 
nových zvonů, nové zvonové stolice 
a elektropohonu zvonů do věže kos-
tela sv. Jiljí v Číměři a dále na opravu 
historického zvonu, opravu věže včet-
ně schodiště a na slavnostní vysvěcení 
zvonů.
Zastupitelstvo zamítlo záměr směny 
pozemků p. č. 2070 o výměře 9876 m2 
a p. č. 2101 o výměře 1276 m2 za po-
zemky p. č. 2002 o výměře 5540 m2, 
p. č. 2042 o výměře 9823 m2, p. č. 2149 
o výměře 2068 m2 a p. č. 2152 o výměře 
2207 m2, vše v k. ú. Sedlo u Číměře.
Zastupitelstvo schválilo odkoupení po-
zemku p. č. 2070 o výměře 9876 m2 v k. ú. 
Sedlo u Číměře za cenu 238.200 Kč sta-
novenou na základě znaleckého posud-
ku.
Zastupitelstvo schválilo poskytnutí pří-
spěvku ve výši 50.000 Kč na pořízení 
domácí ČOV pro č. p. 7 ve Lhotě panu 
Pavlu Šalandovi.
Zastupitelstvo schválilo záměr pro-
nájmu nebytových prostor klubov-

ny č. p. 23 ve Lhotě o celkové výměře 
304 m2 panu Štěpánu Železnému.
Zastupitelstvo zamítlo žádost paní 
Mgr. Anity Župčanové o změnu určení 
pozemku p. č. 3803 v k. ú. Číměř na plo-
chu občanského vybavení.
Zastupitelstvo schválilo prodej části 
pozemku p. č. 2017 v k. ú. Sedlo u Čí-
měře o výměře cca 80 m2 a části po-
zemku p. č. 2019 v k. ú. Sedlo u Číměře 
o výměře cca 17 m2 panu Tomáši Jana-
tovi za cenu 130 Kč/m2.
Zastupitelstvo schválilo na základě 
žádosti pana Lubomíra Králíčka zá-
měr propachtování pozemku p. č. 802 
o výměře 162 m2 a části pozemku 
p. č. 1355/13 o výměře cca 160 m2, vše 
v k. ú. Dobrá Voda u Číměře.
Zastupitelstvo schválilo na základě žá-
dosti Zdeňka Mlčucha záměr propach-
tování pozemku p. č. 938/2 o výměře 
749 m2 v k. ú. Nová Ves u Sedla.
Stavy účtů: ČS: 8.931.607,11 Kč, ČNB: 
1.580.711,14 Kč, ČS – vkladový účet: 
5.738.866,67 Kč.

Počasí a my
Počasí je oblíbeným tématem roz-

hovorů mezi kamarády i sousedy, ale 
i mezi lidmi, kteří se moc neznají. 
„Dnes je moc hezky, že?“, „Jak bylo na 
dovolené?“, „Jak bude o víkendu?“. 
Sledujeme předpovědi a rádi hodnotí-
me, jak se meteorologové trefili. A taky 
umíme na počasí nadávat, když není 
podle našich představ. 

Začíná podzim, dny se zkracují 
a ochlazuje se. Pole i zahrádky jsou skli-
zené, pomalu opadává listí ze stromů 
a příroda se připravuje na zimu. Vítr už 
fouká studený a častěji také prší. Ně-
kdo má barvy a vůně podzimu rád, ale 
spousta lidí má raději léto. Milujeme 
letní počasí, jaké nám ukazují rekla-
my cestovních kanceláří. Jasné modré 
nebe bez mráčků, celý den sluníčko 
a teplo až do večera. Můžeme si užívat 
koupání a opalování, dát si zmrzlinu, 
vychutnat si večerní grilovačku nebo 
zajít do letního kina. 

Letos v létě sluníčko svítilo, teplo 
bylo tak akorát a bylo i několik týdnů, 
kdy bylo opravdové horko. Kdo chtěl, 
mohl si užít spoustu času venku. Bylo 
ale taky pár týdnů, kdy nebe zůstáva-

lo zatažené, počasí pošmourné a ne-
vlídné. A do toho více či méně pršelo. 
Takové „neletní“ počasí nám může na-
rušit plány na odpoledne nebo víkend. 
A pak brbláme, remcáme, stěžujeme si 
a jsme na počasí naštvaní: „To je hroz-
ný, pořád prší!“, „Ale ne, už zase prší!“. 

Jenže ani v létě to bez deště nejde. 
Kdo má zahrádku, ten ví, o čem mlu-
vím. Když jsou horké a slunečné dny 
bez mráčku, znamená to spoustu za-
lévání. Nejlíp dvakrát denně, aby ope-
čovávané rostlinky netrpěly suchem 
a přinesly očekávanou úrodu. Pořádný 
večerní nebo noční déšť je nejlepší po-
mocník zahrádkáře i zemědělce. Voda 
se hned nevypaří a může se zasáknout 
hlouběji do půdy a ke kořenům rostlin. 
A taky se díky dešti naplní sudy a nádr-
že, aby bylo čím zalévat, až pršet nebu-
de.

Někoho určitě napadne, že zalévat 
se dá vodou ze studny nebo z rybníka. 
Jenže do rybníka musí voda odněkud 
přitéct. Ani voda ve studni nevznik-
ne sama od sebe. Zásoby podzemní 
vody se doplňují zejména táním sněhu 
a také díky dlouhotrvajícím dešťům. 

Tehdy má voda dostatek času postupně 
zasakovat hluboko do půdy, doplňovat 
studny a prameny. Z nich pak vytékají 
potůčky a potoky, které naplní rybník. 

Dešťová voda je pro nás všechny ne-
postradatelná, ať se nám to líbí nebo 
ne. Pro lidi, zvířata, rostliny, pro celou 
přírodu. Naše Číměřsko a jeho okolí je 
bohaté na lesy, potoky, rybníky, remíz-
ky, pole a louky. Tahle půvabně zvlněná 
krajina je i během léta (zatím) krásně 
zelená, šťavnatá a plná života. Jen-
že bez deště by zcela jistě o tohle své 
kouzlo přišla. Zkusme si na to vzpome-
nout, až budeme příště naštvaní, že už 
zase prší.

Renáta Kněžínková
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Ve stínu postav „velkých“ dějin – cí-
sařů, králů, knížat, vojevůdců a všech, 
kteří svým postavením či schopnostmi 
ovlivňovali soudobé události, žil ne-
spočet „bezejmenných“, jejichž osu-
dy zpravidla upadly do zapomnění. 
Opravdu tomu tak vždy bylo? Zdánlivě 
ano, ale v archivních fondech se nalé-
zají dosud skryté životní příběhy jed-
notlivců ze spodních příček pomysl-
ného sociálního žebříku a „čekají“ na 
svého objevitele. Jedna prostá žena 
z časů baroka, která pocházela z jiho-
českého Suchdola nad Lužnicí, se „do-
čkala“ a její příběh je obsahem knihy 
Neklidný život obyčejné ženy z Třeboň-
ska: Johana Peřková (1703-1745). 

Prof. PhDr. Jaroslav Čechura napsal 
zajímavou a kompaktní publikaci, ve 
které hlavní „hrdinku“ zařadil do sou-
dobých rodinných i ekonomických 
vazeb, krajinného prostředí a mezilid-
ských vztahů, ovlivněných stavovským 
uspořádáním společnosti. Popisuje 
osud ženy, který se vymyká tradované-
mu schématu o pobělohorském eko-
nomickém útlaku poddaných souvi-
sejícím s jejich údajným připoutáním 
k půdě či náboženské horlivosti a ná-
tlaku ze strany katolické církve. Vždyť 
Johana Peřková dvacet let putovala pěš-
ky (sama popř. se svými životními part-
nery a synem) převážně po Třeboňsku 
a Táborsku, dále mj. do měst České Bu-
dějovice, Jindřichův Hradec, Kardašova 
Řečice, Soběslav, Týn nad Vltavou a po-
bývala i mimo český jih, např. v Louňo-
vicích pod Blaníkem a Polabí. Někdy se 
řádně živila prací, ale leckde se dopou-
štěla kriminality (krádeže šatstva, pe-
něz, vykrádání kostelů). Jak bylo mož-
né, že bez svolení překračovala hranice 
jednotlivých panství, když se jednalo 
o poddanou podléhající vrchnostenské 
kontrole a jako křesťanka také měla žít 
dle zásad katolické věrouky? Jak vlast-
ně fungovala zemská a patrimoniální 
správa?      

Autor nechal „mluvit“ archivní pra-
meny. Text knihy protkal citacemi z vy-
šetřovacích spisů, ze kterých vyplývá, 
že Johana Peřková byla přirozeně in-
teligentní žena nevýrazného nábo-
ženského cítění (i s dlouhým časovým 
odstupem si pamatovala místa, kde se 
zdržovala a dobu své přítomnosti, ana-
logicky souzní její podvodné zkazky 
o zadržovaném dědictví), která až do 
svého zatčení měla vliv na svůj osud. 
Restrikce vůči ní, i když jí hrozil trest 
smrti, byly spíše mírné, vždyť ohled-
ně celkového průběhu trestního řízení 
autor doložil absenci použití tortu-
ry a podrobně analyzoval neobvykle 
dlouhý časový průběh i ekonomické 
náklady a jednotlivé stupně vyšetřová-
ní i soudní proces, 
až po česky psanou 
žádost o milost – to 
neodpovídá sché-
matu panské zvůle 
vůči poddaným. 
Císařovna Marie 
Terezie žádosti vy-
hověla – trest smrti 
byl změněn a Jo-
hana Peřková byla 
odsouzena na dva 
roky do káznice 
v Praze. V hlavním 
městě zemí Koruny 
české se její dějinná 
stopa ztrácí … 

Kniha Neklidný 
život obyčejné ženy 
z Třeboňska: Joha-
na Peřková (1703–
1745) koriguje vní-
mání pobělohorské 
epochy. Autor ne-
zpochybnil, že to 
byly složité časy 
a zároveň doložil, 
že „temno“ leckdy 
„prozářilo slunce“ 
ve smyslu určité 

nezávislosti společensky nízko posta-
vených osob na svých vrchnostech i je-
jich úřednících. Čechura dokázal, že na 
rozdíl od současnosti byli lidé v době 
baroka obtížně dohledatelní, a také 
potvrdil, že vlastnosti člověka jsou po 
staletí neměnné.

  
Stanislav Vaněk

Prof. PhDr. Jaroslav Čechura: Neklidný život obyčej-
né ženy z Třeboňska: Johana Peřková (1703–1745), 
ISBN: 978-80-88030-92-8, 218 str., 1. vyd. v naklada-
telství Bohumír Němec – Veduta, České Budějovice 
– rok 2025.

Neklidný život obyčejné ženy z Třeboňska:
Johana Peřková (1703-1745)
recenze knihy
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Obec Číměř srdečně zve na

VÁNOČNÍ KONCERT
v kostele sv. Jiljí v Číměři

v pondělí 22. prosince 2025
od 18 hodin.

Zahraje a zazpívá folklórní soubor
JAVOR z Lomnice nad Lužnicí.JAVOR z Lomnice nad Lužnicí.

Vstupné dobrovolné.

Z kostela bude možné si odnést Betlémské světlo.

Obec Číměř srdečně zve na

ADVENTNÍ KONCERT
PĚVECKÉHO SBORU JAKOUBEK

Z JINDŘICHOVA HRADCE

v kostele sv. Jiljí v Číměři
v sobotu 6. prosince 2025

od 16:30 hodin.od 16:30 hodin.

Vstupné dobrovolné.
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KONTAKTNÍ INFORMACE

		  LISTOPAD 2025
	 15. 11.	 Koncert kapely PABĚRKY MARKO ČERMÁKA – Praha (coutry) – od 19 hodin
	 22. 11. 	 Koncert kapely HROMOSVODÍ DUO – Praha (folk, blues, rock, šanson...)
	 29. 11. 	 Koncert kapely MARIAN BAND – Praha (folk, blues)
		  akustická interpretace a překlady písniček amerického hudebníka a držitele Nobelovy ceny za literaturu 	
		  Boba Dylana… zpíváme česky své i cizí překlady jeho textů… nejsme revival, náš styl prezentujeme jako 		
		  poctu Bobu Dylanovi… tedy BOB DYLAN TRIBUTE…

		  PROSINEC 2025
	 6. 12.	 Koncert kapely Hana LOUNOVÁ & COUNTRY STEEL – Praha (country)
	 13. 12. 	 Koncert kapely MODROTISK – Česko (bluegrass drsného severu)
	 20. 12.	 Koncert kapely Vojta NEDVĚD s kapelou – Luka pod Medníkem (country) 
	 31. 12.	 SILVESTR

Stodola u Majdy
Soukromý klub Potočná 12

Soukromý klub „Stodola u Majdy“ 
Potočná 12 (Číměř)

Rezervace míst:
tel.: 721 287 150
email: majkaa48@seznam.cz

Úřední hodiny:
Pondělí:	 8,00-12,00	 12,30-17,00
Úterý:	 8,00-12,00	 12,30-14,00 

jen poplatky a evidence obyvatel
Středa:	 8,00-12.00	 12,30-17,00
Čtvrtek:	 8,00-12,00	 12,30-14,00 

jen poplatky a evidence obyvatel
Pátek:	 není úřední den
Sběrný dvůr:
Provozní doba sběrného dvora:
Středa	 15.00-17.00 h
Sobota	 8.00-12.00 h
Leden a únor zavřeno, případně 
po dohodě s Františkem Stašem, 
tel.: 774 585 144
Obsluha ČOV v Číměři a v Sedle: 
František Staš, tel.: 774 585 144
Obsluha vodovodů ve správě obce:
Václav Votava, tel.: 606 543 873

Začátek produkce, pokud není uvedeno jinak, od 20,00 hodin.

lehké těžké
Máte nápad na článek nebo rozho-

vor? Chystáte akci, na kterou chcete 
sousedy pozvat? Stalo se ve vašem 

okolí něco, o čem by se měli ostatní 
dozvědět?

Napište na email
cimersko@gmail.com!

Hledáme jednorázové i pravidelné přispě-
vatele do našeho obecního zpravodaje, 

kteří chtějí přiložit ruku k dílu a informo-
vat sousedy z celého Číměřska.


